



MORAVANSKÝ GÓL

alebo

ZASTAVIŤ PALBU

Ročník: **IV.**

Číslo: **12**

Spoločný menovateľ - naše chyby!

Po prehre s futbalistami z Oreského (doma 0:1) sme našim chlapcom veľa nádejí na bodový zisk z dvoch zápasov na ihriskách súperov NEDAVALI. A predsa veľa nechýbalo a mohli sme byť úspešní. Žiaľ, v oboch prípadoch sme súperom ponúkli šancu - vlastnými chybami.

HORNÉ OREŠANY - MORAVANY 2:0 (1:0)

Napriek silnému protivetru sme v I. polčase udržiavali vyrovnanú hru a jednogólový náskok domácich nikto nepovažoval za tragédiu. A skutočne - druhá 45-minútovka sa už niesla v znamení nášho tlaku. Vtedy však, keď sme to najmenej očakávali, prišlo nevídané sólo domáceho útočníka (vyštartoval z vlastnej poloviny!!!), ktorý doslova slalomom sa preklúčkoval až pred nášho gólmana a - nedal mu žiadnu šancu. Tento moment síce vyviedol našich z rytmu, no nevzdávali sa! A takmer sa im to vyplatilo - nebyť hrubej chyby hlavného rozhodcu, ktorý 15 minút pred koncom zápasu neuznal REGULÉRNÝ GÓL. Bolo to v dobe nášho silného tlaku a zníženie na 1:2 by minimálne urobilo zápas dramatickým. Zdá sa, že Milan MARKOVIČ mal 100 %-nú pravdu, keď na margo tohto "kiksu" muža v čiernom poznamenal: "Nemohol postupovať inak, leby by sa mu bola veľmi sťažila situácia". (Možná bodová strata domácich - pozn. sádzáča.)

BRESTOVANY - MORAVANY 3:2

Zápas na ihrisku nášho ďalšieho (už) tradičného súpera mal úplne inú atmosféru, ovplyvnenú predovšetkým postavením oboch mužstiev v tabuľke. V zápase týchto súperov totiž už prakticky "o nič nešlo". Odrazilo sa to v kludnom prostredí v hľadisku, ale i na ihrisku, kde na ťažkom teréne sa naši predsa len pohybovali o

DVI, LVI, HVI...



...takými prezývkami nazval hráčov najproduktívnejšieho útoku nových majstrov sveta v hokeji: manažér fínskej reprezentácie a bývalý hráč NHL HEIKKI RIIHIRANTA. Ak túto krajinu (Koivu, Peltonen, Lehtonen) spomíname v Moravskom góle, má to svoju príčinu. Títo hráči totiž patrili pred tromi rokmi k oporám juniorského hokejového družstva Fínska, ktoré získalo titul majstra sveta a dnes už "mútia vodu" medzi dospelými. A tak ma v tejto súvislosti napadlo, ktorí z moravanských futbalových dorastencov o nejaký ten ročik nahradia odchádzajúcich veteránov nášho šiestu (alebo piatu či štvrtu) ligového manschaftu - keď žiadny dorast nemáme.

Moje pesimistické úvahy však prerušil Igor Kirka, ktorý ma pred zápasom v Brestovanoch informoval, že do najbližšieho ročníka futbalovej súťaže prihlásil aj dorastencov. Chce to však urýchlene vyriešiť jeden (alebo dva?) vážny problém - personálny. Trénera a vedúceho družstva!

Piešťany stratili



V pravidelnom prehľade zápasov našich susedov si pozornosť zaslúži prehra MABATOVCOV (Štúrovo-Piešťany 2:1) a ich pokles na 2. miesto za vedúce N.Zámky. Obe mužstvá majú po 50 bodov. Vo IV. prehrali Třebatice vonku s Trnavou B 2:3 a klesli na 6. miesto a ich rival (Vrbové) si doma poradil s Továrnikmi 1:0 a dostal sa v tabuľke na 4. miesto.

V V. lige V.Kostoľany v Skalici pre nespôsobilý terén nehrali a tak sa dostali z 1. miesta až na štvrté. Zaujímavá je situácia na konci tabuľky, kde sa bezpečne usadili naši potenciálni súper - Modranka a Malženice.

O Banke sme už písali, no za pozornosť stojí postupové prepádávanie B-čka Piešťan. V poslednom kole pre nespôsobilý terén síce s MTEB-om Hlohovec nehrali, no aj tak štvrté miesto od konca čosi signalizuje.

V okresnej súťaži Ratnovce porazili Sasinkovo 4:0 a svoje 4. miesto si stále s prehľadom udržujú. Na postup už tento rok asi pomýšľať nebudú.

Už by mal byť klud

=====

Posledné zápasy dali STOP našim ambíciám postúpiť vyššie. A pretože nás ani zostup nestraší, mohli by naši chlapci hrať bez nervozity a produkovať futbal, na ktorý sa moravanský divák rád pozerá. Prirodzene - okorenený aj peknými gólmi. Tak by to malo byť dnes, ale aj v ďalších zápasoch. Vystriedať by sa malo čo najviac hráčov, vyskúšať tie najrôznejšie herné situácie. Aby sme do jesennej časti išli pripravení tak, že POSTUPOVÝ CIEĽ nebude znieť neskromne.

=====

Vydáva: OTJ MORAVANY NAD VÁHOM

Zodpovedný redaktor: ANTON JAVORKA

Počet výtlačkov: 100

Materiál neprešiel jazykovou úpravou.

=====